i | B I A & |e=
O =t o (Hi=) 2018.11.29(2)
SAl AR
gn | ¢ EREE REE soNs weuwm
T # SEHE MR, HAs
N A 0|22, M7|3 o|AA
Dy ZRAl 7|32 DER kN DAL e Ko = e
SE> mEd JlEsEtAas (044-200-2056, 2057)
N EIXF ZIAM 7(-|_|?_0|_C|2_| 7|A—|0
_jlt_AI AFO TIFSE= 7| & kH Al Oo CoTlh -T2 ™Mo
i'ﬁ};:%* =Ea dBASSIEIHMS (044-200-2221, 2220)
= X x|od, AFRR XS
EI_||'| AAH § E Xl J_'-I-CD |_|__|l T = = d
H HET shelT A (044-203-4090, 4091)
. T o[ste, AL ST
CHC} XAl O BIAMMpAl | HO = T oo
5 aw gg To= DHESSAES (044-200-2365, 2352)
:LI-I[HIH -||.x|- 2 EeH A )\|.EI_T'_|- x01'<'5|
[ =1 — A1 O~ =
—-—I_7:||=| X-?—-TI—I' n o L= o =2 T o
Bas HrEwed (044-210-7360, 7379)
o _||-II- -'rl_|7|k|, A|-|:|I'_|- AI-Q'c','ﬂ
KA AFADFSEE 7| A AH Al LI'c /0= T oT
(SR | =EE HBANSIERE 044 20002048, 2213)
mehee 5 A MY, AFRT o|=8
[HSEOL | My MEE EAXYRMp | HTe SME AMTH PITS
ISE | arlgse SURFBHT 0,717 1940, 1949)

QX A= 1 EXISXA], XN9UME 20l
SHSHII0] X&ETA oS UE 2UolAisU.
<FE7|IY ZEx| ) >
» AR ZEAQAH 2k8H50% 1 —25% 1) L X[AMH[ARASE FIIX|H
» Z71QIC (50H), Z-ZFMA oAk 2 S UX|
» SO{ESH M| (H QUMM ZtHM | 20%) HA|

H —
<SHEH7|2 2>
> AU W72 SEH U OK-$IIE HIIE #Y MEIAL ¥ QSEX
a

[ |
> SEUSIRL XY Yst W B M2l e £T0ISY BNI|E L Y A

(] o9 IFFE= 11€ 299(F) 24, AFAHAolA #1593
FTAAAHAZE I JMEAT 9389 E FANSUH-



@& FE7YE SEALAA
]

3
FR5e FE1Y FFALNG L

7C

2 Ldxte| 9757 E=E,

3BH(F

A14717H
o DI

SICRCE

(] A 20139 12€ fr&

=1 o]
Y2 B7aen 1ASY

o},

4170 AHB0.4%) 7} Bl
Mz MAEH 2= 352 MF

A3 = LA,

EHH 7=

=93sUt

%lx}a F23 B4 3, AG9RA'S ¢ FZRA =2

mE ok
2 =57

AXDN| 2 TR

AA7HA & 517047

o @ IAFY A, Y 2 ol A Fro) slrhs 3%
a, AdAEe] W °17§HM MESE AL FE BAFE
MFet A% 27 ol TUEA Asjador APEych

HE Zlde=(18d 282]), W27t Fat7|2h ZH=2(9.6), = HH10.11, L),
SEH(10.26, th7), ==2AH117, M2) S 7I& 571 - 2dV|Y 2H=3] A

o olol A 3 FH7Y AR NG Briel AA gAFHEL

Edg Fox F49 FAAANAL APy, o wAe g
"SAREQEBAY, AL ARAA ZIo) AT AUk

FE719 AR o
o fE7IY A4 9T AANNAR F4 2B 50% olAFelA 25%
ooz gselm da AFol AAMHAYE FAASUT,

_2_



o FU AUAF WAE FFAAEFRE 71E AR Faae)olA
2EFeue) 71Fo st FEYY AREAS ZYA

o YA - dulERzg AY 2785 FTUHAIGR ZAILEUY 30U lA
2091e2 d4dsglsty, RIZIG B3R ¥ B BrhIES

« Etgd "ot S2E fls 2EAIE ot AY = Exg eteAbE o 2l

o ®3F, fE7IHo] UA - MHIRZET S W] 95 AXA A%

Sle RERYEZTALS 2Fwe ¥ a3 FRSFES g

o Y AIFF S4& F BASIE tr|FolAE HAA Y g s
T4 TAVNAY FLEA Foshal, TSI Fo
A DA ZH AT 100%, 22 50%)2 H7]QA = Hofgct

17100l hEE 5olEE A G )R (el - gkl o] 20%) A

F7149 2 AolA7|d FLstA vFAAM=E AdstA Fuoh

o I FRAL FAAL 3G, FTIHHEY), s AHFEE B

Z o s JAEIEE F7H FF2 = HoAsHT

o oz, FRZIAN e 27] AILFAR AFAAFE9), &0t
] 5

2o FANYA 8 FA

|t



ALdANA L3 R AA Fa3

[]

o ZEZY FHIIUYE AT A2F A H22'E FH3, A
FE719 R BE2F AA ol T4 st sAs U

o #ut oflz}, ot AR AESHFZ hE Fo]aL(6871-297),

2R AH7FE FAFEIA3, 948) sk A 7PE
Bee 2o YrhgsU

g 71gdE0] Bt 44
73 N =89x HYPs|

ol¥l tae] Foyge gow 2

EHH7IE AS AZE I7 A3 Ha

o &3 L7HA WA HIZE DA Y AHR S o2 SR
AAA AN A ERAA11~122, < 47007 %) S HAASHE FH, A9
ofd . B7|" HIIE @FS A5 2AK1810~12) 315U T

- 2aee] wEiME FAHE - wEEA) 5 922X sasU

o AAA o HAHIE AT T HF FRFFHAE
stal, A 9dE WX H7E @l i A& FHEVIY) =
stAlE U



o AU Ak BWES Fo| duel U TR - @E o=
Ao ARt Q=S AAFYU

HAZALAA +5 R A ZAAA A3t

o #7} vIES FAFALH 7E FEAAE v, 5 XA A
AAE R AT L A2FTE 502 ARA o3& R zAsUrh

[] o] vlAE B #Hr7|E AW - BHEY] H71E o ¢
A ) WA FAZdA 12N E 23 EHEEH GAZFOZ o|P3| i
Ao, o] PAA T A& HASES HAFUL

L1 53], oI'd FoollM olgd F3= ‘A&HA WAA7], Ailel=
WA H =0 HAHA &= AHEHZE Ao, BHEL X &A 7}

g 2oz s E e FEAFUL,



o TFAA =23

SEUA, 2

o

(#7195

=35

2 9 HEltHA TR M

=13
o

KTOI@FAL 55T SAAA7



XSS HDIE &8 I X Mothi™ F=2 JHMALS

3

d
o

— T 1 = J—
- (=3 o] — oK =o= -
~=° Blypo T - 0 ulo o | | koo B BT
oK~ _ = BT RO = = H || ke <ol Ko tjo X2 1o
Ty o - =oH| | ZWzo uol |[RZrE | g ||E O |, ISP =
p— - - = _ ™~ il K
o =D & = T | == | |or — = | ZoTF B = FH [l
= Klo RO &= —q B <0 fros] K= . = K = ~
3 =3 | | wEE o o i = = K ar ™ &
= ™ olH nH "o | gnEXw ™ OFlky = H.Wn.)o — = KOz or o= < — &1
=r 4dr o 751M0 ol ke T Sk B |eh, | T = Bl | =< Bl — | | BOES o o
K= ok Nsn R ko XU Jp| | 28K ™ulo = | |Baw0| | oo | | oot B | |z
= < pom o | RO, O | = o1 FoT % oy | |=w| | sp®| | =R | T S| =l
okl 6 <" — K wu B AF | SrHe | woob| |l RO yprd| | < =7 PRI ®u_ -7 _on| |FEou
—~ =< = | == 0 7| | == ofi~ = aku Y ok Bl S| | ~oxa
| N pp Ob. wr =, 187 == 0" or| |xL o || = v o= 25 g
B3 = 010 K4 = = LT ol B || = [ — B ujoe. o ST =l D=
B oo N or LA o < == ulo| | &Ko | [ Rzl | oD | | = ) Fnro qu | [T
= R =0 = Ho=< __ 5 oy Ljo™I0 = | <= Foni 0= | |~ 4o < <o "t _A|_.L_A._
IS o™ — S <} KO mo =polu = H= a| IH od H=— BY = | ==
o0 ™ o o ol _._._ oo — [ —= — gl | FT—oT =3 ok =
= %0 = o] | oulo e BA | Ao Ry | T o= o™ | | EOrro =0 #| | ROy
& g T | e | | B 00 T | TR =op | | RO zo | [ Mar| | ol | | mwTToF WEr| (@i
== Bligs | |FHSD o S| | FCOT =Rl ~ =|| m=||™ ~o || B0 <F | R
KO W = =3 RO | OBKEF =1, 2| | =i | |= R oT. {0130 =&1
— < e _oF b N B < m KO KO THI (= . ~N3 OHIESO— —, nH BT
ST N30 =™~ T RO Ok | a0 OHe gu| | KNI == 2O g | |2 | ol | | BT e
= = = Wk | T o= i T o= HH._H( 10/\ H__I._o =< _ ™~ OaT= ™ F{uokF KIer ...Auﬂ._.A.ﬂ._I‘OI
L] - - - - = - - n”_ nO < mH < = = s H__I(_IIU_IL
[ [ [ - ] - » - - - - -
| -
30 = | e
1ol o0 m mio & = -
o i) < 3 K| == h3e) -
0 = KY 5
= =r = Kir Jod o+ M._ _.OL_O = N A= L5
f— - o i —_ = - . — L 1 _ -
nr= S F oF _._W = Fle= e Ko™~ TTIN ||_Fm zr & or&E
<= ¥ oy o | o M e T I N I g et
P - . . = _ == -
0] O 570 BN H 1+ W R 52 o %0 Ho ™ <3l = R0y | | M=
Erd - = oiu = ol = o 1o] o INT = | | s
=1 ulo3s ny = = KHu Kir ™ = KO T ol — = = HURES
5 ! <o ol oI =1+ ak e ohu ] =0 x._OﬂA.I o a1 K =1
—_r 5 < —_ o —_ —_ — o I~ —_ joay —, —_ olis
Bl J_M_Oy,l. ™ OHu ulo KO A = = ol = K UIH.E wr ~N S 4 E| ulo KO mu K 1
u_M = ET”J ©oul Eroy mo =T of i = = = = 1° 1jo T — = = = =3
60 FHl °H H S = uo TTSY =0 < Toill g5 o ol pr M= Y || OO
- Ee_n_ Al . = . <Y = =0 = ™ Iz “PoF < | e
= = =~ B N = =K ™ zo = o Ko | B
SRt o7 Ry MWy X Ko || KO- 20 o 20 A T om
K = =< =l ®o = o0 ™ oo K = = % = arid | g o M v kw| | KORO
= < =< KO w0 = = Mo = Ho o | e ™| =% ™ oF K| | RCRC
" - = = L] . " n = = ook
" - - - L] " = = " m
- | =
[3 mr — o — —_ =
—_— —_ —_ [TT) 104 od 3 Jjod =
o = 7ol = 70 - =0 = U= — ~
H__Ih = K4 . - = N Joil’ ~NO =3
~° BN S @ o = LH
1o Jlo = —
a ar <+ wo =r#0 B RO = | = o XK % || wo
= 2 o == = =i > o * Klo
o e = = A i R ™
~o =< = —
o = = s || ®
o




